



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ

ಮುಕ್ತಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು-570 006.

ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ

'ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ 25ನೇ ವರ್ಷದ ಬೆಳ್ಳಿ ಹಬ್ಬದ ವರ್ಷಾಚರಣೆ' ಜೂನ್-2021 ರಿಂದ ಜೂನ್-2022 ರವರೆಗೆ



ಕಚೇರಿ ಆದೇಶ

ವಿಷಯ : ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲ ಆರ್.ಇ.ಐ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಯೋಜನೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಇಲಾಖಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಆರ್.ಇ.ಐ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.

ಉಲ್ಲೇಖ:1. ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ : ಇಡಿ 10 ವಿವಿಧ 2021, ದಿನಾಂಕ:18.02.2021.

2. ಈ ಕಛೇರಿ ಆದೇಶದ ನಮ ಸಂಖ್ಯೆ: ದಿನಾಂಕ:23.03.2021.

3. ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುಪಮ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್, ಸಹಾಯಕ ಕುಲಸಚಿವೆ/ಆರ್.ಇ.ಐ ಆನ್ ಲೈನ್ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕರಾಮುಖಿ ಇವರ ಮನವಿ ದಿನಾಂಕ:28.07.2021.

4. ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳ ಆದೇಶದ ದಿನಾಂಕ:04.09.2021

* * * * *

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ಉಲ್ಲೇಖ(1)ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ, ಆರ್.ಇ.ಐ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಇಲಾಖಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಆರ್.ಇ.ಐ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ನೇಮಿಸಿ, ಸಂಬಂಧ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಕಳುಹಿಸುವಂತೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಅದರಂತೆ, ಉಲ್ಲೇಖ(2)ರಲ್ಲಿ ಕರಾಮುಖಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಆರ್.ಇ.ಐ ಆನ್ ಲೈನ್ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಇಲಾಖಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಶ್ರೀ ಎಂ ಕೆ. ಮಂಜುಪ್ರಸಾದ್ ಉಪಕುಲಸಚಿವ(ಸ್ವ/ಪ್ರ), ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ವಿಭಾಗ, ಕರಾಮುಖಿ ಇವರನ್ನು ಮತ್ತು ಆರ್.ಇ.ಐ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುಪಮ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್, ಸಹಾಯಕ ಕುಲಸಚಿವರು, ಕಾನೂನು ಘಟಕ, ಕರಾಮುಖಿ ಇವರುಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ(3)ರಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಎಂ ಕೆ. ಮಂಜುಪ್ರಸಾದ್ ಉಪಕುಲಸಚಿವ(ಸ್ವ/ಪ್ರ), ನಿಧನರಾಗಿರುವ ಇವರ ಬದಲಿಗೆ ಇಲಾಖಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.

ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಎನ್ ದೀಪಕ್, ಸಹಾಯಕ ಕುಲಸಚಿವ, ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ ಕರಾಮುಖಿ ಇವರನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿಭಾಗದ ಜೊತೆಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಆರ್.ಇ.ಐ ಆನ್ ಲೈನ್ ಇಲಾಖಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳು ಆದೇಶಿಸಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕರಾಮುಖಿ/ಆವಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ-2/158/2021-22, ದಿನಾಂಕ:06.09.2021.

ಮೇಲಿನ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೊಳಪಟ್ಟ ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲ ಆರ್.ಇ.ಐ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಇಲಾಖಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಎಂ ಕೆ ಮಂಜುಪ್ರಸಾದ್, ಉಪಕುಲಸಚಿವ(ಸ್ವ/ಪ್ರ), ಕರಾಮುಖಿ ಇವರು ನಿಧನರಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಇವರ ಬದಲಾಗಿ ಶ್ರೀ ಎನ್ ದೀಪಕ್, ಸಹಾಯಕ ಕುಲಸಚಿವ, ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ, ಕರಾಮುಖಿ ಇವರನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿಭಾಗದ ಜೊತೆಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ,

ಕುಲಸಚಿವ. 7/9/21
Dr.